4.

AUTOEVALUACION

Proyecto Guao

Identidades Trigonométricas del If\ngulo Doble

PROBLEMA

Dado Sen A=§ ,Al Calcular tg 2A ;se
obtiene:

Dado Sen A:§ : Al Calcular
Cos 2A; se obtiene:

Determinar Sen 2A, dado que
el angulo A esta en el
segundo cuadrante,

2
tal que Cos A =3 ;Se obtiene:

Dado Sen A=2 ,Calcular tg
2A ; se obtiene:

1

OPCIONES DE
RESPUESTA

24
tg 2A=— ?
tg 2A=—=
tg 2A=—=
tg 2A=—=

2

Cos 2A=—

9

5

Cos 2A=—

4

7
Cos 2A=—
9

1
Cos 2A=—
9

V5
Sen2A=—
4

43
Sen 2A = T

V3
Sen 2A = ?

45
Sen 2A = T

tg 2A:¥.

ORIENTACIONES

Incorrecto. Recuerda
revisar los calculos
efectuados.
Incorrecto. Sigue
Intentando.

Incorrecto. No es lo que se
pide.

Correcto. Excelente.

Incorrecto. Sigue
intentando.

Incorrecto. Revise los
calculos efectuados.

Correcto. iFelicitaciones!,
sigue asi.

Incorrecto. Verifica los
calculos efectuados.

Incorrecto. Revisar los
calculos efectuados.

Incorrecto. Sigue
intentando

Incorrecto. Sigue
intentando, error de
calculo.

Correcto. iFelicidades!

Correcto. iExcelente!



5
Dado Sen Azg , Calcular

Cos 2A; se obtiene:

Determinar Sen 2A, dado que 1
el angulo A esta en el primer

3
cuadrante, tal que Cos A =

Se obtiene:

Dado Sen A=§ ,Calculartg 22 1
;se obtiene:

tg 2A=¥

tg 2A=¥.

tg 2A=?

7
Cos 2A=—
2

7

Cos 2A=—
32

11
Cos 2A=—
12

10
Cos 2A=—
22

Sen 2A = —
Sen2A = —
Sen2A = —

Sen2A = —

4V12
tg 2A—1—0
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Incorrecto.
Sigue intentando.

Incorrecto. Verifica los
calculos efectuados.

Incorrecto. Revisar las
operaciones efectuadas.

Incorrecto. TU puedes
lograrlo.

Correcto. iFelicidades!

Incorrecto. Revisa la
operacion algebraica.

Incorrecto. Sigue
Intentado

Incorrecto. Sigue
Intentado.

Correcto. iSigue Asi!

Incorrecto. Revise los
calculos efectuados.

Incorrecto. Revisa el
enunciado

Incorrecto. Revisar los
calculos efectuados.



10.

1
Dado Sen A:E , Calcular Cos

2A : se obtiene:

Determinar Sen 2A, dado que

el angulo A esta en el tercer
cuadrante, tal que Cos A =—

Se obtiene:

3
4

1
Dado Sen A:g , Calcular Cos

2A : se obtiene:

[

_5V7
tg ZA_E

415
tg ZA_T

tg 2A=$

Cos 2A=-3
Cos 2A=2

Cos 2A=1

7
Cos 2A=-—
8

11
Cos 2A=—
18
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Incorrecto. iSigue
Intentado!

Correcto. iExcelente!

Incorrecto. Revisa los
calculos efectuados.

Incorrecto. Revisar los
calculos efectuados.

Correcto. iExcelente!

Incorrecto. Sigue
Intentando.

Incorrecto. Revisar
operaciones con fracciones.

Correcto. iFelicidades!

Incorrecto. Revisa los
calculos efectuados.

Incorrecto. Sigue
Intentando.

Incorrecto. No es lo que se
pide en el ejercicio
planteado.

Incorrecto. Revisar los
calculos efectuados.

Incorrecto Revisar los
calculos efectuados.

Incorrecto. Sigue
intentando
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17 . .. |
Cos 2A= E Correcto iFelicidades!
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